

我院召开第七届一次职代会提案办理情况汇报会

本报讯 近日,我院召开第七届一次职代会提案办理情况汇报会。院党委副书记朱绍猛、党委委员、纪委书记赵逢平、总会计师张广启、工会及承办提案科室负责人参加会议。第七届一次职代会共收到提案96份,经提案审查组审核归纳整理汇总142件。提案中涉及医疗方面16件、人事工作84件、管理工作41件、医院文化1件。汇报会上,办公室、人力资源部、医教部、护理部、门诊部、公共卫生科、健康体检部、宣传科、组织科、计

生办等10个承办科室负责人就承办的提案落实情况逐条进行汇报。最后,朱绍猛对职代会提案工作进行重点安排。他指出,职工代表和提案人心系医院,主动参政议政,以高度的责任感履行职工代表职责,为推动医院高质量发展保驾护航。为承办提案职能部门从服务医院发展大局出发,认真落实提案办理,切实做到工作上有所部署、日程上有安排、质量上有保障,确保了每项提案落地有声。朱绍猛要求,一是对职工反映的



□工会

“青鸟计划·荷美滕州·同庆三八”

我院承办2023年全市青年职工交友联谊活动

本报讯 为进一步弘扬文明新风尚,倡导婚恋新观念,推进移风易俗,拓宽青年交流渠道,服务青年交友需求,3月5日,由市总工会、团市委、市妇联联合举办,我院承办的“青鸟计划·荷美滕州·同庆三八”青年交友联谊活动在红荷湿地景区举行。我院工会、团委组织57名单身青年和来自全市机关企事业单位的70余名单身青年相聚红荷湿地景区开展交友联谊,共话梦想,共叙情缘。我院党委委员、纪委书记赵逢平参加活动启动仪式。



启动仪式后,与会青年在导游的带领下,徒步走进景区并乘电瓶车到码头广场进行游戏。牵红绳、星辰大海、拍手嗨……一系列的互动活动,迅速拉近了单身男女之间的距离,营造了轻松活跃交友氛围,将活动一次次推向高潮。最后,大家乘船来到烟波浩渺的微山湖上,并徒步游览了

□工会 宣传科

学习党的二十大精神 巾帼建功绽芳华

我院隆重举行庆祝“三八”国际妇女节文艺汇演活动



本报讯 3月7日,为庆祝第113个“三八”国际妇女节,我院隆重举行“学习党的二十大精神 巾帼建功绽芳华”主题文艺汇演活动。院党委副书记朱绍猛,党委委员、纪委书记赵逢平,党委委员、副院长牛家成,党委委员、党群部主任王维,党委委员、纪委办公室主任、监察室主任李文出席。工会委员会、女工委委员、女职工代表等200余人参加活动。文艺汇演活动前,工会副主席、

心全意为人民服务;希望女同胞们结合工作需要,认真自觉地学习现代医学新知识,继续发扬“巾帼不让须眉”的敬业奉献精神,全面推进我院各项事业发展中创造新业绩;希望女同胞们切实努力在平凡的岗位上做出不平凡的业绩,为确保我院各项事业更快更好的发展而做出新的更大的贡献。文艺汇演活动在全体人员《歌唱祖国》的歌声中拉开帷幕。期间,王维主持了“党的二十大精神有奖竞答环节,由我院皮肤科提供美容产品作为答题奖励,为演出增添了知识性,现场观众踊跃参加,气氛热烈,充分展示了当代女性的自信和睿智。“庆元宵”线上毽球比赛获奖选手代表展示踢毽子环节,激情飞扬的动作作为汇演活动营造了一片欢乐、朝气蓬勃的氛围。通过此次文艺汇演活动,不仅提高了女职工们对生活的热情,放松了身心,更增强了凝聚力,营造了良好的文化与文明氛围。

□工会 宣传科

关爱女性健康 传播科普知识

本报讯 为进一步提升女性健康水平,传播医学科普知识,在第113个“三八”国际妇女节期间,我院妇一科副主任时娟娟医生受邀分别到滕州市图书馆、洪绪镇新时代文明实践所、荆河街道新时代文明实践所以及龙泉街道龙泉苑幼儿园进行关爱女性健康知

识讲座。时娟娟医生以《女性不同年龄段妇科疾病》为题,向女性朋友讲授健康方面有关知识。她根据自己的临床实践经验,结合图片、文字,就女性健康理念、女性日常生活习惯、妇科常见疾病的预防与治疗方法等方面进行了全面细致的讲解,还就妇科疾病发病率较高的特殊疾病的防病要点进行了普及。时娟娟医生建议女同胞们们在生活中注意预防保健,加强自身锻炼,重视健康体检,做到有病早发现、早治疗、早康复。培训内容实用性强,内容丰富,深受广大欢迎。□妇一科

我院举行善国善医大讲堂

庆祝“三八”国际妇女节“女性成长—爱在当下”主题讲座

本报讯 又是一年春草绿,又是一年百花开,岁月辗转成歌,时光流逝如花,又到了一年一度的“三八”国际妇女节。为更好地关爱呵护女性健康,促进女性健康发展,3月8日,我院举办“善国善医大讲堂”(第四期),特邀请石雨禾教授给大家做“女性成长—爱在当下”主题讲座。院党委副书记朱绍猛主持,来自医院各个岗位的妇女职工200余人到场倾听讲座。石雨禾,毕业于中国人民大学社会学与卫生事业管理,现任清华大学医学中心与女性健康研究室主任,中国生命关怀协会健康民族发展工作委员会副主任,国家二级

□工会 宣传科

听民声 促服务

——我院召开餐厅膳食服务座谈会



本报讯 为进一步提升我院职工餐厅管理、质量及服务水平,不断满足职工及患者的餐饮需求,3月21日下午,我院召开听民声、促服务餐厅膳食服务座谈会。院党委副书记朱绍猛,党委委员、副院长牛家成,医院纪委办公室、工会、办公室、安全科、宣传科、膳食科等科室负责人,医院部分职工代表,青岛易莲花餐饮公司滕州市中心人民医院餐厅运营部餐厅经理许芳、服务经理李庆敏、刘冬梅及厨房主管宋炳春等30余人参加座谈会。党委委员、纪委书记赵逢平主持座谈会。

参加会议的职工代表首先参观了职工餐厅现场。在座谈会上,先后听取了许芳经理和我院膳食科负责人时迎朔的工作汇报。与会职工代表纷纷发言,从食堂菜品种类、菜品搭配、菜品口味及科室收集的患者意见、建议,对食堂的管理、饭菜的质量与价格、环境卫生、食品卫生与安全等进行了交流,提出了许多中肯的建议。会上,同时对餐厅近段时间管理、服务等方面的工作情况进行满意度测评。食堂负责人认真做了记录,并现场回复解答,表示将根据意见进行改进提升。□工会

2023年3月31日 星期五

农历癸卯年闰二月初十

总第147期 本期8版

滕州市中心人民医院主办

我院心脏康复中心正式揭牌启用

本报讯 为我院心脏康复工作,加强心脏疾病从预防、治疗到康复一体化诊疗理念的落实,3月11日上午,我院举行“滕州市中心人民医院心脏康复中心正式启用揭牌仪式暨心脏康复专题培训会”。

山东省医学会心脏康复分会主任委员、山东省心脏康复中心联盟主席、山东大学第二医院心内科主任鹿庆华教授,山东省医学会心脏康复分会副主任委员、山东大学齐鲁医院德州医院康复医学中心主任魏莹教授,我院党委副书记、院长武宗义出席会议。院党委委员、副院长颜景朋主持会议。医务科科长孙卓涛及心血管内科、心脏大血管外科、胸外科、康复科及其他相关科室医务人员参加会议。仪式伊始,武宗义开场致辞,对心脏康复中心下一步工作提出要求。他希望心脏康复中心团队以“心脏康复中心”正式启用为契机,做好规划,团结合作,打造临床康复一体化发展新模式,快速提升我院的医疗及科研水平,更好地将优质医疗资源惠及鲁南百姓。

会上,鹿庆华教授指出,当代医院不应只关注疾病诊治,还应建立“预防-急救-治疗-康复”一体化的防治体系,关注患者的生活质量,关注



疾病的发生发展救治,同时关注患者出院后的康复治疗,让患者有尊严地回归社会与生活。

接下来,魏莹教授介绍了德州医院心脏康复工作的发展经验。她表示心脏康复中心是心血管病管理的“最后一公里”,能够为心血管

病患者提供持续医疗和二级预防,改善患者心肺功能,提升生活质量,改善患者预后,预防心血管事件再次发生。

武宗义与鹿庆华教授共同为心脏康复中心揭牌。揭牌仪式后,鹿庆华教授和魏莹教授分别以《心脏康复

的历史回顾与进展》《心脏康复是心血管病诊疗中不可缺少的一环》为主题进行精彩的学术讲座,分享心脏康复经验。与会人员凝神聆听,反应热烈,纷纷表示授课内容丰富实用,收到了良好效果。

授课结束后,与会人员一同参观

我院心脏康复中心。我院心脏康复中心的正式启用对于推动心血管内科医学高质量发展,带动医院医疗科研水平提高有非常重要作用,标志着我院心血管疾病从临床治疗到心脏康复一体化管理模式的到来。□心脏康复中心

我院召开2023年后勤工作会议



本报讯 为进一步提升后勤保障服务水平、质量和效率,确保2023年各项工作计划有序开展,3月1日下午,我院组织召开2023年后勤工作启动会。党委书记邢佑文,党委副书记赵逢平,党委委员、副院长颜景朋出席。院党委副书记邢佑文,党委副书记赵逢平,党委委员、副院长颜景朋出席。

会上,后勤部主任孙士力就2022年工作完成情况,以及2023年工作计划做了详细的汇报。同时,孙士力还就后勤工作中存在的不足和下一步整改方向做了说明,他表示,后勤部全体干部职主要提升思想境界,在做好自身工作的同时,强化服

务意识,不断学习,增进自身本领,努力成为一名“提笔能写、开口能讲、遇事能干”的复合型人才。随后,后勤部各科室负责人就下一步工作思路做了简要汇报。

邢佑文强调,行管后勤是医院整体的一部分,更是各项工作有序开展的重要一环,后勤全体干部职主要树立“一盘棋”的思想,摆正前后位置,正确对待大与小,正确面对严与爱,正确处理合与分,积极主动推进工作开展。要在工作中要坚决摒弃不推不动、不督促不落实、平推平庸的“坏习惯”,扔掉行动迟缓、松松垮垮的“老毛病”,要雷厉风行、立说立行,确保每项工作执行到位、落实到位。□后勤部

中国医药教育学会新生儿专业委员会专家团莅临我院指导工作



本报讯 近日,中国医药教育学会新生儿专业委员会发起的“齐鲁行”活动在我院举行,来自北京、陕西、宁夏的六位全国新生儿知名专家莅临我院指导工作。我院党委副书记、院长武宗义,院党委委员、副院长于世伦,滕州市妇幼保健院副院长李存宇参加活动。

武宗义对各位专家的到来表示热烈欢迎,同时介绍了医院和儿科的基本情况,恳请各位专家不吝赐教,关心支持基层新生儿专业的发展。中国医药教育学会新生儿专业委员会主任委员,来自北京友谊医

院的崔红主任,分析当前全国新生儿专业面临的困难,强调应该主动出击,拓宽服务范围,在科室精细化管理上下功夫,做好随访和保健工作。

座谈后,各位专家到新生儿重症监护病房进行查房,针对一位顽固性低血糖的患儿进行详细细致的分析,充分肯定了我院新生儿科的工作。同时,对诊断治疗过程中存在的不足做了深入的剖析和指导,重点对重症新生儿的精细化管理、远期随访提出宝贵建议,对我院新生儿科的下一步发展起到了重要作用。□新生儿科

枣庄“组团式”医疗 帮扶丰都支医团队在行动 [详见4-5版] 我院专家团队对医共体成员单位 开展医共体业务同质化管理专题培训 [详见6版] 甲流来袭,你想知道的都在这里! [详见7版]